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Opgave 1.

Van 
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. Men verandert driehoek ABC in een gelijkbenige driehoek met AB als basis en gelijke oppervlakte.
Gevraagd de tophoek D van de gelijkbenige driehoek te berekenen.

Opgave 2.

Construeer een driehoek als gegeven zijn de tophoek (ongeveer 67
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), de hoogtelijn op de basis (5,4 cm), terwijl de stukken, waarin de basis door de hoogtelijn verdeeld wordt, zich verhouden als de twee gegeven lijnen p (1,8 cm) en q(2,7 cm).

Opgave 3.

Gegeven een scherphoekige driehoek ABC met de hoogtelijnen AD, BE en CF, die elkaar in H snijden.
Men trekt uit H naar de basis de lijnen HG en HK zodanig, dat 
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. (G en K liggen tussen A en B in).

Bewijs, dat driehoek HGK gelijkvormig is met driehoek DEF.

Opmerking: Neem een grote tekening.
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